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7. Cинус, косинус, тангенс, котангенс острого угла прямоугольного треугольника.

Теория.
Теорема синусов:

Для произвольного треугольника

где [image: image1.png]
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 — стороны треугольника, [image: image4.png]


 — соответственно противолежащие им углы, а [image: image5.png]


 — радиус окружности, описанной вокруг треугольника.
Теорема косинусов:
Для плоского треугольника со сторонами [image: image6.png]a, b, c



и углом [image: image7.png]


, противолежащим стороне [image: image8.png]


, справедливо соотношение:
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.

Квадрат стороны треугольника равен сумме квадратов двух других сторон минус удвоенное произведение этих сторон на косинус угла между ними
  Задачи.
1. В треугольнике ABC AC=BC. Внешний угол при вершине B равен 1460 . Найдите угол C . Ответ дайте в градусах.
2. ABCDEFGH – правильный восьмиугольник. Найдите угол EFG . Ответ дайте в градусах.
3. В треугольнике ABC  BM  – медиана и BH  – высота. Известно, что AC=97  и BC=BM . Найдите AH.
4. Площадь прямоугольного треугольника равна
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. Один из острых углов равен 600. Найдите длину катета, лежащего напротив этого угла
5. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 82, а один из острых углов равен 450. Найдите площадь треугольника
6. Точка H является основанием высоты, проведённой из вершины прямого угла B треугольника ABC к гипотенузе AC . Найдите AB , если AH=6, AC=24.
7. Найдите тангенс угла В треугольника ABC, изображённого на рисунке.
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Диагональ AC параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 25°  и 30° . Найдите больший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.
9. В треугольнике ABC AB=BC=53 , AC=56 . Найдите длину медианы BM.
                                                                                                                                                  Зад. 9 

[image: image11.png]


  [image: image12.png]


  [image: image13.png]


  [image: image14.png]



                      Зад. 1                                                   Зад. 2                                       Зад.3                                                   Зад. 7
Домашнее задание.

10. Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. Найдите радиус окружности, если угол между касательными равен 600, а расстояние от точки А до точки О равно 8.
11. Точка H является основанием высоты, проведённой из вершины прямого угла B треугольника ABC к гипотенузе AC. Найдите AB, если AH=7 , AC=28.
12. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 4, а острый угол, прилежащий к нему, равен 450  . Найдите площадь треугольника.
13. Лестницу длиной 3,7 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?
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